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1.	 Вычисли.
420 : 20		 360 : 90		 810 : 90		 1000 : 20
480 : 40		 510 : 30		 540 : 60		 1000 : 50

2.	 Найди значения выражений.
480 + 360 : 6		 540 : 60 ⋅ 30		  (60 + 90) ⋅ 3
720 – 640 : 8		 880 : 80 ⋅ 90		  (170 – 80) : 30

3.	 Сравни.
1 м  ?  10 дм	 2 м  ?  18 дм		  20 см  ?  20 дм
5 м  ?  51 дм	 2 м  ?  240 см		  620 см  ?  6 м

4.	 Дополни числа до 1000. Запиши суммы.

5.	 Реши задачу. Составь обратные задачи.
В четверг и пятницу музей посетили по 250 человек, 
а в субботу — 460 человек. Сколько человек посе-
тили музей за эти дни?

6.	 Дополни задачу данными таблицы. Реши задачу. 
Поливочная машина за ?  ч работы израсходовала 
?  л бензина. На сколько часов работы ей хватит ?  л 
бензина?

Расход бензина  
за 1 ч (л)

Время работы 
(ч)

Весь расход 
бензина (л)

? 72
2 36

Объясни, как выполнили вычисление.

120 : 40 = 12 дес. : 4 дес. = 3

340		 460		 650		 830

одинаковый
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7.	 Составь и реши задачу.

8.	 Выбери такой вопрос, чтобы задача решалась в два 
действия. Запиши решение задачи.
В младшей хоровой группе занимаются 12 детей, 
что в 3 раза меньше, чем в старшей группе.
•	 На сколько больше детей занимаются в старшей 

хоровой группе, чем в младшей?
•	 Сколько детей занимаются в старшей группе?

9.	 Периметр квадрата равен 12 дм. Прямоугольник со-
ставили из двух таких квадратов. Найди периметр 
прямоугольника, который получился.

10.	Галина и Эвелина отмечают свой день рождения 
21 января. Галине было 5 лет, когда родилась Эве-
лина. Сколько лет будет Эвелине, когда Галина будет 
в 2 раза старше её?

	 Объясни, как выполнить деление числа 500 на чис-
ло 20.

1.	 Вычисли.
630 : 90		 480 : 30		 540 : 20		 960 : 60

2.	 В 90 пакетов рассыпали 180 кг лука-севка, поров-
ну в каждый пакет. Сколько таких пакетов нужно, 
чтобы рассыпать 360 кг лука-севка?

120 кг

?

Правообладатель Национальный институт образования


	Трёхзначные числа
	Урок 86


